

Встреча президента Армении с Великим Лидером Исламской Революции - 14 /Apr/ 2009

Великий Лидер Исламской Революции его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня утром на встрече с президентом Армении Сержом Саркисяном назвал отношения двух стран очень хорошими и подчеркнул: «Серьезно проследите за реализацией соглашений достигнутых во время визита в Тегеран».

Указав на то, что правительство и народ Ирана поддерживают расширение дружественных отношений с народом и правительством Армении, его Светлость восхвалил роль армянских соотечественников на различных отрезках времени и отметил: «Наши армянские соотечественники во время восьми лет навязанной войны плечом к плечу со своими мусульманскими братьями защитили революцию и Исламскую Республику».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал расширение отношений соседних государств причиной увеличения внутренней стойкости и упрочения их неуязвимости и добавил: «Крупные державы стараются под различными предлогами воспрепятствовать увеличению региональных связей».

Указав на роль Америки и ряда европейских государств в подстрекательстве Саддама для нападения на Иран, Лидер Исламской Революции добавил: «В большинстве войн и региональных конфликтов прослеживаются явные и тайные руки крупных держав, также как нападение сионистского режима на сектор Газа и Ливан произошло при поддержке Америки, однако поражение Саддама в ходе навязанной войны, а также поражение сионистов во время 22-дневного нападения на сектор Газа и 33-дневной войны в Ливане показывают, что зависимость от внешних центров практически не несет никакой пользы».

Назвав также идею о создании спокойствия между Арменией и ее соседями очень хорошей идеей, его Светлость Аятолла Хаменеи назвал усилия для воплощения ее в жизнь необходимыми.

На данной встрече, на которой присутствовал также господин Ахмади-Нежад, президент Армении Серж Саркисян, передав лидеру Исламской Революции горячие пожелания мира народу этой страны, сказал: «Мы приехали в Иран в полной готовности для всестороннего расширения отношений, и мы уверены относительно более светлого будущего отношений двух стран».

Президент Армении назвал Исламскую Республику Иран обладающей логичным и сбалансированным поведением в региональных вопросах и страной обладающей сильной волей и, указав на свои очень хорошие переговоры с господином Ахмади-Нежадом, сказал: «Мы выполним все соглашения, достигнутые в ходе данного визита».